

广东女篮获WCBA总冠军

杨舒予荣膺总决赛MVP

4月13日晚，WCBA总决赛第四回合较量在广东东莞大朗体育馆上演，主场作战的广东东莞新彤盛女篮经过激烈拼搏，以81比65力克卫冕冠军四川队，时隔六年再次加冕全国总冠军！杨舒予荣膺总决赛MVP，她在总决赛系列赛中，场均得到15.3分、4.5个篮板、3.8次助攻和2次抢断。

带着赛点回到东莞，广东女篮的姑娘们本场比赛志在夺

冠，不过对手四川女篮本场比赛更是背水一战。因此，双方从开场就进入了十分激烈的对抗状态，比分也是交替领先，整个前三节都打得难解难分。

关键的第四节，广东队抓住对手外援琼斯体能有所下降，退防不够及时的弱点，频频冲击篮下，使得四川队失误增加。广东队也借此逐渐拉开领先优势，并且掌握比赛节奏，越打越顺，没有给四川队

翻盘的机会。

而终场前1分15秒，广东队的领先优势已经达到了15分，比赛胜负基本已有定局，主队换上了替补阵容，让所有队员都有机会感受总决赛氛围。而几位主力姑娘则在场边开始相拥道贺，黄思静、杨力维等“老将”都红了眼圈，外援科利尔则不断地向着看台观众挥舞手臂，大朗体育馆内提前陷入了一片胜利的欢呼

声中。

本次夺冠是东莞女篮继2018—2019赛季首次夺得总冠军之后，时隔六年再次登上最高领奖台，且含金量十足。毕竟对手四川队此前已经连续四年打进总决赛，过去两个赛季她们都是总冠军，且队中拥有李梦、韩旭、王思雨等国家队主力及两位超级外援。

而广东女篮虽然上一次夺冠已是六年前，不过值得一

提的是主力杨力维、黄思静、杨舒予、李月汝等球员以及教练员郑薇曾先后支援过内蒙古女篮队的建设，并于2020—2021赛季、2021—2022赛季连续帮助内蒙古队拿到过WCBA总冠军。

此番联赛夺冠后，女篮姑娘们将短暂休养调整，然后积极投入到接下来的国家队以及十五运会比赛备战中去。

据《南方都市报》 汪雅云



新华社发

辽宁加时险胜新疆 广厦胜青岛占得先机

新华社沈阳4月13日电（记者刘艺淳）2024—2025赛季中国男子篮球职业联赛（CBA）季后赛四分之一决赛13日开战，卫冕冠军辽宁队经过加时赛鏖战，以123:116力压新疆队，常规赛“领头羊”广厦队110:93大胜青岛队，获胜的两队在五场三胜的系列赛中以1:0占得先机。

辽疆大战跌宕起伏，比赛悬念留到最后一刻。尽管核心球员赵睿、李炎哲缺阵，加上齐麟脚腕受伤无法出战，新疆队轮转阵容略显单薄，但仍给辽宁队造成不小麻烦。辽宁队赵继伟和弗格先

后串联球队，里突外投撕开对手防线，迫使新疆队超过5分钟没有运动战得分，以30:19结束首节。次节，新疆队充分利用篮板球优势，一度将分差追至2分，但球队半场仍以49:55落后于辽宁队。

易边再战，辽宁队进攻“断电”，哈雷尔依靠个人进攻能力帮助新疆队将比分追平，后因犯规离场，双方只差1分进入末节。第四节最后阶段，新疆队朱旭航关键时刻两罚不中，辽宁队多次利用犯规战术将分差迫近至3分。最后时刻，威尔斯跳投三分入网，以111平将比赛拖入加时

赛。加时赛中，新疆队体力不支，辽宁队愈战愈勇，张镇麟投中制胜3分、赵继伟稳稳命中罚篮锁定胜局。

另一场比赛悬念不大，夺冠热门广厦队拒绝“以下克上”，次节打出12:0的攻击波，半场领先对手19分。易边再战，青岛队在内线实力和防守效率上处于下风，尽管外援韦瑟斯庞表现强硬，但分差始终在两位数，比赛早早失去悬念。广厦队外援布朗贡献31分和6次助攻，常规赛最有价值球员胡金秋得到8分和7个篮板。青岛队王睿泽空砍19分。

百米弃赛后苏炳添接力夺冠

新华社广州4月13日电（记者王浩明）很多人悬着的心放下了。13日，在2025年全国田径大奖赛肇庆站男子4×100米接力决赛中，苏炳添和队友一起跑出39秒25的成绩，夺得冠军。

12日，本应出现在男子百米半决赛跑道上的苏炳添选择了放弃参赛。11日在百米预赛中跑出10秒49惊险晋级后，苏炳添透露，

这次比赛有可能是自己在百米赛道上的“最后一舞”。

但13日的4×100米接力决赛，35岁的苏炳添站在了跑道上。

苏炳添作为第一棒选手站上起跑线，迎来了全场观众的欢呼。而随着发令枪响，第八道起跑的苏炳添如离弦之箭冲了出去，顷刻，接力棒顺利交到队友刘洪熙手中，

广东队此时已经建立了优势，第三、四棒的丘智贤和严海滨稳住局面，广东队最终以39秒25夺冠，湖南队以39秒42获得亚军，四川队以39秒44获得第三。

严海滨在赛后透露，跑第一棒，是苏炳添向队伍申请的。“他希望为广东队贡献自己的一份力量。”

他还跑得动，为了队伍。

意甲

国米尤文双双告捷

新华社罗马4月12日电（黎梦青）2024—2025赛季意大利足球甲级联赛第32轮12日继续进行，国际米兰主场3:1战胜卡利亚里，尤文图斯主场2:1击败莱切。

国际米兰本场开局顺利，第13分钟，阿瑙托维奇劲射拔得头筹。第26分钟，阿瑙托维奇边路送出妙传，劳塔罗得球后面对门将挑射得手，将比分改写为2:0。卡利亚里在第48分钟扳回一球，但国米在第55分钟利用角球机会由比塞克头球破门，锁定胜局。

尤文当天上演开场“闪电”，第二分钟，弗拉霍维奇助攻库普梅纳斯禁区内小角度破门。第34分钟，弗拉霍维奇再次送出助攻，伊尔迪兹禁区内推射破门。易边再战，莱切攻势有所起色，第88分钟，巴斯基罗托头球破门扳回一分，但难以挽回败局。

西甲

巴萨坐稳积分榜首

新华社马德里4月12日电（谢宇智）在12日进行的2024—2025赛季西班牙足球甲级联赛第31轮比赛中，“领头羊”巴塞罗那凭借对手的乌龙球，客场1:0小胜莱加内斯。

本场过后，巴萨积70分位居联赛榜首，领先少赛一场、排名第二的皇家马德里7分。

巴萨当天在上半场和对手战得难分高下。下半场伊始，第48分钟，巴萨中场断球后发动反击，拉菲尼亚的左路传中球被对方球员不慎捅入自家球门，场上僵局被打破。莱加内斯第70分钟由拉巴打入一球，但因越位被取消。顶住主队最后的反攻后，巴萨最终成功从客场带走3分。

德甲

“国家德比”平局收场

新华社柏林4月12日电（记者刘旸）12日，2024—2025赛季德甲联赛第29轮进行了多场争夺，最引人关注的是拜仁慕尼黑主场对阵多特蒙德的“国家德比”，最终两队2:2战平。

本场比赛上半场略显沉闷，双方均未进球。下半场风云突变，第48分钟，拜仁小禁区后点头球破门。第65分钟，拜仁扳平比分。4分钟后，主队反超比分，格纳布里左路单骑闯关，突入禁区后低射破门。第75分钟，多特的一次角球进攻造成拜仁禁区内乱战，虽然拜仁门将乌尔比希神勇扑出，但安东补射得手，将比分扳平。此后，双方均未能改写比分。